

Напольные покрытия промышленного назначения

Полимерные промышленные покрытия (эпоксидные, полиуретановые и др.) - это современное решение защиты промышленного пола, которое обеспечивает его долговечность, прочность, устойчивость к агрессивным воздействиям окружающей среды.

Производимые компанией «SCHOMBURG» наливные полимерные полы предназначены для финишного покрытия бетонных, железобетонных, цементных и других полов в производственных и складских помещениях, гаражах и т. д. с целью повышения их долговечности и устойчивости к механическим, химическим и другим воздействиям.

Выделяются следующие виды защиты поверхности:

- обеспыливание и пропитка бетонной поверхности;
- защита поверхности и окраска эпоксидными красками с толщиной слоя до 1 мм;
- создания тонко- и толстослойных полимерных покрытий с толщиной слоя от 1 до 5 мм;
- специально подобранная система материалов для решения специфических проблем таких, как придание напольному покрытию антискользящих свойств, устойчивости к высокоагрессивным средам, для декоративного оформления помещений и др.



«Indufloor-IB 1240»

Защитная грунтовка против водяного пара и масляных загрязнений в основании; защитное покрытие объектов сельскохозяйственного назначения и звероводства.

Применяется в качестве специальной грунтовки для загрязнённых маслами и предварительно очищенных оснований, в качестве эффективной защиты против осмотических пузырей при наличии влаги со стороны основания, в качестве грунтовки ещё влажных бетонных поверхностей и поверхностей обычных стяжек, которые впоследствии покрываются системами «INDUFLOOR» и традиционными покрытиями из ПВХ, линолеума, ковровина, паркета, плитки и т.п. Также применяется в качестве защитного покрытия объектов сельскохозяйственного назначения: внутрихозяйственных АЗС дизельного топлива; полов хранилищ удобрений; решётчатых полов в стойлах свиноводческих, молочно-товарных и др. ферм; полы в местах содержания животных; верхней «газовой» области резервуаров биогазовых установок; кормовых столов в свиноводческих фермах (за исключением области кормушки); проезжей части кормовых столов молочно-товарных ферм.

«Indufloor-IB 1270»

Влагостойкая двухкомпонентная эпоксидная смола упрочняет основание, выдерживает механическую нагрузку, устойчива к воздействию разбавленных щелочей, кислот, водных растворов солей, смазочным материалам. «INDUFLOOR-IB 1270» применяется для закупоривающего поры грунтования поверхностей из цементного вяжущего, на которых устраивается одно из системных покрытий «INDUFLOOR». Также применяется для защиты поверхностей из цементного вяжущего, например, в производственных складских помещениях, на рампах, и для приготовления выравнивающих шпатлевальных масс и шпатлевок для шпатлевания «на сдир» при подготовке основания к устройству покрытия.

«Indufloor-IB 3357»

Универсальное эпоксидное покрытие для промышленных и производственных полов. Применяется для покрытия поверхностей, которые необходимо защитить от химических и механических воздействий, а также для покрытия поверхностей в помещениях пищевой промышленности, медицинских учреждениях, в гаражах, парковках, кухнях, мастерских, прачечных, коровниках и т. д. Обладает следующими свойствами: самовыравнивающее покрытие с высокой химической и механической стойкостью, износостойкое, морозостойкое, физиологически безвредно, нейтрально к пищевым продуктам (пригодно к применению при непрямом контакте с пищевыми продуктами). Колеруется в цвет по каталогу RAL.

